

# SUMARIO

## PODER EJECUTIVO

### SECRETARIA DE GOBERNACION

de erratas al Decreto de reformas y adiciones al Código Federal de Procedimientos Penales, publicado el día 27 de diciembre de 1983. Primera Sección..... 3

### SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

Decreto por el que se concede permiso al ciudadano embajador Armando Cantú Medina, para aceptar y usar la Condecoración de la Orden de la República de Egipto, en Grado de Primera Clase, que le confiere el Gobierno de la República Arabe de Egipto..... 4

Decreto por el que se concede permiso a la ciudadana María Eugenia Ramírez Villaseñor, para prestar servicio como secretaria, en el Servicio Cultural de la Embajada de Francia, en México..... 4

Decreto por el que se concede permiso a varios ciudadanos mexicanos, cuya lista encabeza Virginia Medrano Urquijo, para prestar servicios en la Embajada de los Estados Unidos de Norteamérica, en México..... 4

### SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Decreto por el que se regula el funcionamiento del Sorteo del Zodiaco, que se celebrará el primer domingo de cada mes a partir del 10 de abril del año en curso..... 5

de erratas del Acuerdo que Fija Bases Para la Enajenación de los Activos no Crediticios de la Banca Nacionalizada, publicado el 12 de marzo de 1984..... 6

### SECRETARIA DE COMERCIO Y FOMENTO INDUSTRIAL

Norma Oficial Mexicana NOM-FF-36-1984. Productos alimenticios no industrializados para uso humano —cereales— trigo: (*Triticum aestivum* y *T. durum*). Especificaciones. (Esta norma cancela la NOM-FF-36-1982)... 7

### SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

Decreto que establece que la Educación Normal en su nivel inicial y en cualquiera de sus

tipos y especialidades tendrá el Grado Académico de Licenciatura..... 15

### SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

Acuerdo sobre inafectabilidad ganadera, relativo al predio rústico denominado San José y Anexo, ubicado en el Municipio de Balancán, Tab. (Reg.—4339)..... 16

Acuerdo sobre inafectabilidad ganadera, relativo al predio rústico denominado San José, ubicado en el Municipio de Balancán, Tab. (Reg.—4340)..... 18

Acuerdo sobre inafectabilidad ganadera, relativo al predio rústico denominado San José Alfonso, ubicado en el Municipio de Güémez, Tamps. (Reg.—4341)..... 19

### CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE OBRAS Y ADQUISICIONES

#### SECRETARIA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA FEDERACION

Convocatoria a todos los proveedores de la Administración Pública Federal que tengan interés en participar en el Concurso Nacional Mayor No. 2/84, relativo a la adquisición de artículos de oficina..... 20

#### AEROPUERTOS Y SERVICIOS AUXILIARES

Convocatoria a todos los proveedores de la Administración Pública Federal que tengan interés en participar en los Concursos Nacionales Mayores, relativos a la adquisición de los bienes que se indican..... 21

#### PETROLEOS MEXICANOS

Convocatoria a las personas físicas o morales que tengan interés en participar en el Concurso Número PM-GPE-9-84, relativo a la construcción de las obras que se indican..... 22

#### NACIONAL FINANCIERA, S. A.

Convocatoria a todos los proveedores de la Administración Pública Federal que tengan interés en participar en el Concurso Nacional Mayor No. NF-CN-1/84, relativo a la adquisición de los bienes que se indican..... 23

Avisos Judiciales y Generales..... 23 a 31

## PODER EJECUTIVO

### SECRETARIA DE GOBERNACION

de erratas al Decreto de reformas y adiciones al Código Federal de Procedimientos Penales, publicado el día 27 de diciembre de 1983. Primera Sección.

En la Primera Sección, página 24, segunda columna, línea 27, dice:

Art. 152.—Al dictarse el auto de formal pri- Debe decir:

ART. 152.—..... Al dictarse el auto de formal pri-

En la Primera Sección, página 26, primera columna, línea 27, dice:

de las penas medidas.

Debe decir:

de las penas o medidas.

En la Primera Sección, página 26, primera columna, línea 52, dice:

ART. 307.—Cuando se esté en los casos de los Debe decir:

ART. 307.—..... Cuando se esté en los casos de los

En la Primera Sección, página 26, segunda columna, línea 25, dice:

mulación se atenderá al delito cuya pena sea Debe decir:

mulación se atenderá al delito cuya pena sea